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Εγκαίνια έκθεσης αγιογραφίας στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στο πλαίσιο των Πρωτοκλητείων 2024 εγκαινιάσθηκε, την 
Πέμπτη 14 Νοεμβρίου έκθεση με τίτλο: «Με της καρδιάς το 
πύρωμα και τον χρωστήρα», η οποία αφορά στο μεγάλο έργο 
αγιογραφήσεως, του περικαλλούς Ιερού Ναού, του Αγίου 
Βασιλείου Βραχνείκων, Πατρών.

Ο υπερμεγέθης αυτός Ναός, ο οποίος κτίσθηκε με δωρεά του εκ Βραχνέϊκων, 
αειμνήστου μεγάλου Ευεργέτου Ιωάννου Σταυροπούλου και της συζύγου του 
Σοφίας, αποτελεί κόσμημα των Βραχνέϊκων, αλλά και όλης της Μητροπόλεως 
Πατρών.

Ο Ιερός Ναός αγιογραφήθηκε από τον, εκ Βραχνέϊκων, Αγιογράφο κ. Κώστα 
Παπατριανταφυλλόπουλο, τον οποίον επένεσε με θερμούς λόγους 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος και τον 
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ευχαρίστησε από καρδίας, για την μεγάλη αυτή και σπουδαία εργασία στον Ιερό 
Ναό της γενέτειράς του.

Επίσης επένεσε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτ. π. 
Σωτήριο Μανωλόπουλο, τον Συνεφημέριό του π. Γεώργιο Μουγκογιάννη και το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ναού.

Νωρίτερα ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό των Εγκαινίων της Εκθέσεως, η 
οποία φιλοξενείται στην Στέγη Γραμμάτων «Κωστής Παλαμάς», στο Σπίτι του 
Κωστή Παλαμά στην Πάτρα.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο κ. Νικόλαος Μπακρόζης, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
της «Στέγης Γραμμάτων, Κωστής Παλαμάς».

Την εκδήλωση έκλεισε με ωραία ομιλία του, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
Πρωτ. π. Σωτήριος Μανωλόπουλος, με την οποία παρουσίασε, το ιστορικό της 
αγιογραφήσεως του Ιερού Ναού και ευχαρίστησε, τόσον τον Αγιογράφο, όσο και 
όλους όσοι συνέβαλαν στην ολοκλήρωση αυτού του έργου.

Ύμνους απέδωσε χορωδία Ιεροψαλτών οι οποίοι κατάγονται από τα Βραχνέικα.

Παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Αρχιμ. π. Αρτέμιος 
Αργυρόπουλος, οι Ιερείς του Ναού του Αγίου Βασιλείου Βραχνείκων, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Φωκίων Ζαΐμης, η Αντιδήμαρχος κ. Αναστασία Τογιοπούλου, 
ο Διοικητής του ΚΕΤΧ, Ταξίαρχος κ. Γεώργιος Αλεξίου, Καθηγητές Πανεπιστημίου, 
ο τοπικός Πρόεδρος Βραχνέικων, κ. Ιωάννης Παπαχρονόπουλος, ο τοπικός 
Πρόεδρος Μονοδενδρίου, κ. Ιωάννης Κοζιώρης, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ναού και πλήθος Λαού.




















